



生母没找到,却找到了一位义母

赤壁苦命女身世仍然是谜

本报讯 (记者吴源巍 艾菊桂 通讯员聂松彬)“亲生母亲没找到,没想到却找到了一位义母。”近日,在得知亲生母亲的名字有可能叫李友珍后,赤壁苦命女子雷琴于是开始了漫长的寻亲之路。

一年内遭遇了养母病逝、养父病危,自己又被诊断出患了重症,赤壁苦命女子雷琴经本报报道后,引起社会广泛关注。

“我们在嘉县公安局查询了相关档案,年龄在40岁—65岁的‘李友珍’总共有30多个,根据具体情况,我们先从最有可能的人手,挨个寻找。”雷琴的表姐邓欣欣告诉记者,当时他们开车几乎跑遍了整个嘉鱼县,众多的“李友珍”却没有一个能够对号入座的。除了根据档案上门挨个寻找“李友珍”外,她还通过网上发帖,街头贴广告等方式帮助表妹

雷琴寻找生母。

“姨父、姨妈、表姐等亲属一直陪同着我四处打听关于李友珍的下落。”雷琴说,前不久,表姐接到一个电话,没想到生母没有找到,却为自己找到了一位义母。

电话那头,一位50多岁的阿姨称,20多年前的一个春天,她有一个朋友的嫂子也在嘉鱼县人民医院产下一名女婴,当时因为没有经济能力抚养,就遗弃在医院里。这么多年,日子渐渐过顺了,这位嫂子思女心切,多番辗转,一心想找回当年的女弃婴。

同样在26年前的春天,同样是嘉鱼县人民医院的女弃婴,这个消息令所有的人都感到振奋。双方约定好时间地点,一见面,“母女俩”都忍不住泪水纷纷。然而,经核实,双方并不是自己要寻找的亲人。

邓欣欣表示,尽管对方得知雷琴并不是自己的亲生女,但由于类似的坎坷经历,对方愿意将雷琴认作义女,希望双方以后可以像亲戚一样来往行走。

“表姐的亲生母亲没找到,我们一定还会继续寻找下去。”邓欣欣称,尽管寻亲还会遇到许多挫折,但只要有一丝线索,她们将会一如既往地帮助表妹,决不放弃。而雷琴也表示,找到亲生父母,既是养父母的一桩心愿,也是自己的心愿,寻亲之路仍然漫长,她希望有知情人能够帮助到她。



报道追踪

奇,这棵铁树开花结出“玉米棒”

本报讯 (记者程统 通讯员孙建成)“快看!铁树结果了,我还是第一次看到!”昨日,记者根据市民报料,来到咸宁移动办公楼院内绿化带,在大家的惊叹中,一眼就发现一棵铁树结了很多果实。

“千年铁树开了花,万年果树要发芽”。记者发现,在铁树的正中心,有一个直径30厘米左右的黄色球状体。拨开黄色的外层,里面一颗颗红色的小果实就露出来了。果实外壳为褐色,内核为乳白色,有点像新鲜的荔枝。铁树高约半米,主干顶端有个黄褐色的鸟巢状花冠,里面结着密密麻麻、比板栗还大的椭圆形橘红色果实,酷似一窝鸟卵。

铁树的果实质感坚硬,表面是淡黄色短绒毛。铁树开花又结果可以说是十分罕见的,附近居民对此纷纷称奇。

据悉,铁树学名苏铁,是地球上现存的最原始种子植物之一,有“植物界大熊猫”、“活化石”之美称,已列为国家重点保护野生植物名录。据最新研究铁树花果还具有抗癌的作用,是一种珍贵的天然药物。从幼苗至开花需十几年甚至几十年。铁树是雌雄异体,雌铁树的花是半球状,雄铁树则是和玉米棒子



很像的形状,这根‘玉米棒’上能开出上千朵小花。特别要注意的是铁树的果子有毒,自

己千万不要吃,如果用作药用,一定要听从医嘱,不能自己乱吃。

打牌输了钱 嫌牌友太吵

咸安一女子喊来家属殴打他人

本报讯 (记者葛利利 通讯员栾娟)只因嫌对方打麻将时声音太大,一女子竟然喊来丈夫和儿子对邻桌牌友大打出手。近日,咸安女子叶某和家人因鲁莽行为付出了代价。

45岁的叶某家住咸安某小区,闲暇之余会到小区楼下的活动室打麻将。19日下午,叶某照旧去打麻将,由于手气不好,当天输了很多钱,因此心情有些不好。正在此时,邻桌一女子

在打牌时经常大声喊叫,让叶某感到很不舒服。“喂,打牌就打牌,小点声音好不好?都被你吵死了。”在忍无可忍时,叶某出言制止。

哪知该女子也不甘示弱,骂骂咧咧地说叶女士输钱了找她出气。叶女士一听这话,更加生气了,下桌与女子对骂起来。在众牌友纷纷劝解下,将叶女士拉出了活动室。叶女士回到家后,就对家里的丈夫和儿子说了

自己受的委屈。

家人受了委屈那还得了吗?丈夫和儿子一听,立即拉着叶女士重新回到活动室,将对方一顿拳打脚踢。牌友报警后,民警赶到现场,才将叶女士和其家人拉开。

在民警的教育和调解下,叶女士和家人承认了错误,并积极赔偿女子的损失,该女子也表示不再追究责任。

招聘喜讯

咸宁经济开发区管委会定于2014年5月25日(星期日)举行“畅游黄鹤庄园,放飞青春梦想”大型游园活动。活动由“夏之梦”员工招聘、“夏之恋”相亲联谊、“夏之力”体育表演、“夏之美”歌舞表演、“夏之情”文艺专场晚会等5项内容组成。

“夏之梦”员工招聘活动由30余家企业提供1000余个就业岗位,欢迎各界求职者前往应聘。

招聘地点:咸宁黄鹤楼美酒庄园(旗鼓大道与金桂大道交汇往东方向200米)。

皮衣穿了一天就起毛

通山武汉两地工商联手调处

本报讯 (通讯员昌国良)日前,一场历时3个月的皮衣质量投诉,在通山县工商局和武汉市工商局联手调处下,消费者曹先生最终拿到了退货款。

曹先生是通山人,在武汉打工。去年12月26日,他在武汉汉阳升官渡的海宁皮革城购买了某品牌皮衣,价格1380元。不料穿了一天后,皮衣袖口和衣摆脱漆和起毛。今年元月1日,曹先生找到商家论理,店主认为是他在武汉工地做事摩擦导致脱漆和起毛,系人为损坏,只能发到厂家喷漆修理。

2月12日,曹先生又到武汉打工,便把皮衣送到武汉质量技术监督局皮革检测站进行检测,花了检测费200元。检测结果显示:皮衣系拉扯力不合格,属质量问题。于是便找到皮革城,但店主的门店已转让。

3月13日,曹先生向通山县工商局投诉,按照辖区管理原则,他应该到武汉市工商局投诉。但根据事情的复杂性,通山县工商局开具了协助函,请求武汉市工商局快速受理投诉并处置。

曹先生携带通山县工商局的协助函赶到武汉,向武汉市工商局汉阳分局十里工商所递交了投诉书。十里工商所高度重视,迅速安排执法人员赶到海宁皮革城调解。在工商执法人员的督促下,皮革城管理人员承担了责任,退给了曹先生的皮衣款1380元,并支付了路费300元和皮衣检测费200元。

电费异常增加 当心漏电伤人

本报讯 (特约记者谌胜蓝 通讯员周明 亚斌)“要不是你细心,没准我们家就有人触电了啊!”近日,家住通城县石南镇观音堤村民胡金州拉着电工袁亚斌的手,千恩万谢。

当天,袁亚斌照例进行每月每户用电量抄表,发现胡金州家的月电量有一千多度,是平时几个月的总和,很不正常。他随即到胡金州家检查,结果发现墙角一处电线外皮破损,而就是这个破损处导致漏电,使得胡家多出了千度的电量。“多交电费事小,要是发现不及时造成家人触电可就人命关天呢!”胡金州想想都害怕。

无独有偶,今年3月份,家住咸安区宝塔同心路的龚友珍奶奶家的用电量由原来的30多度一下子变为148度,龚奶奶专程到附近的宝塔供电所巡问缘由。经供电所电工罗会武到老人家检查,发现客厅吊扇的挂钩处电线破皮,包扎好破皮处后,龚奶奶家4月份的电量又回到了30多度。

供电企业提醒用电户,发现家中用电量异常升高,可到附近供电营业厅反映或者直接拨打95598供电服务热线,请专业电工检查,在避免多交电费的同时,及时排除用电安全隐患。

金宁装饰轰动装修界的一次大革命 让装修不花钱成为现实

我家装修不花钱

名额正在火热征集中...

梦想热线:400-8222-809

设计楼地址:湖北省咸宁市长安大道143号 网址:www.hbjining.com